

我市福利彩票销售增长率居全省首位

本报讯(见习记者 徐舒帆)昨日,记者从市民政局获悉,2007年我市电脑福利彩票销售总额为2209.6万元,“中福在线”销售额为952.43万

元,福利彩票销售增长率为52%,居全省首位。

据了解,我市福利彩票管理处对全市所有投注点设备全部更新;在市

区空白区域增设一个投注点,在浚县新增三个乡镇投注点,拓宽了农村彩票市场。此外,他们采取集中宣传与长期宣传相结合、福彩发行站宣传

与投注站宣传互补的方式,促进彩票队伍不断扩大;全方位保证投注站的正常运行,为彩民提供了舒适的环境,促进销售量大幅上升。

2007年全年,我市电脑福利彩票销售总额为2209.6万元,福利彩票销售增长率居全省首位。

为行道树「整容」



昨日,开发区绿化公司的员工正在新区黄河路为行道树“整容”。
据了解,开发区绿化公司的员工利用冬季干燥的特点,对树木进行修剪,以保证行道树开春后茁壮成长。

记者 李国庆 摄

精细化管理示范小区增至15个

本报讯(记者 王娜)1月11日,记者从创建精品小区现场会上了解到,2007年,我市创建城市规划精细化管理示范小区的工作已初显成效。今年,为全面实施城市规划精细化管理,我市把新春丽景、淇水花园、丽景湾和王升屯旧村南侧地块、淇林小镇等小区列为试点小区。至此,全市精细化管理示范小区增加至15个。

2007年,我市确定了10家示范小区为城市规划精细化管理试点。目前,淇水春天小区综合管理方面,清华园小区太阳能热水器、门窗防盗网统一安装方面,湘江翡翠城景观改造提升方面等都取得了一定的成效,通过开发企业提高住宅开发品位,建设特色鲜明的差异化小区,以此推动城市的开发品位,形成独有的城市特色。

2008年将把新春丽景、淇水花园、丽景湾和王升屯旧村南侧地块、淇林小镇等小区列为试点小区;在此基础上将占地面积约0.5平方公里的淇河东岸生态住区列为第一号精品街区,全程实施城市精细化管理,努力建成省内一流的高品质生态住区,打造我市居住区开发的代表性作品;市级商业中心也要列为我市精品街区进行管理。

全省检察机关第一届文证审查我市有精品

本报讯(记者 车国胜)1月10日,记者从山城区检察院获悉,山城区检察院选送的“李领军伤情鉴定文证审查案”,经过初赛、复赛的层层筛选,以第二名的好成绩,被评为全省检察机关第一届文证审查“十大精品案件”。

在这次评选活动中,全省检察机关共报送参评案件43起。省院技术处从案件性质、科技含量、法律效果等方面进行综合考察和认真筛选,选出22件进入复选,经过再次评选,从中确定了19起案件作为候选案件。评审会上,19名评委逐个观看了19起候选案件的多媒体演示后,山城区检察院选送的“李领军伤情鉴定文证审查案”高票当选。这也是我市检察技术工作多年来第一次获得此项殊荣。

中医从业人员可通过考试获得医师资格

本报讯(记者 韩晓红)1月9日,记者从市卫生局获悉,我市师承或确有专长的中医从业人员的医师资格认定问题将通过考试得到解决。目前,我市卫生部门正在对报名人员进行初步审查,报名者一切条件符合后,可参加3月份举行的全省统一考试,成绩合格者可取得医师资格证书。

1989年年底以前,由于当时我国尚未颁布《执业医师法》,而一些师承或确有专长的中医从业人员,虽经当地县级以上卫生、中医药行政部门批准可以行医,但一直未能获得医师资格。为解决这部分人的行医资格问题,我省将于今年3月首次组织统一的临床实践技能考核,对他们的医师资格给予认定。

据介绍,凡是1989年12月31日前,经我省县级以上(含县级)卫生、中医药行政部门批准取得有效行医资格,但未取得医学专业技术职务任职资格的师承或确有专长的中医从业人员(不含中西医结合),均可申报接受医师资格审核。所谓有效行医资格,是指由县级以上卫生行政部门根据当时国家政策颁发的有效行医资格证件。市卫生局中医科的相关人员提醒,1989年12月31日前获得的行医资格属于乡村医生(赤脚医生)资格的不属于此次医师资格认定范围。

此次医师资格认定分为执业医师资格认定和执业助理医师资格认定两个级别,具备条件的申请人根据自身情况,选择一个级别申报,不能同时申报两个级别。

本报讯(记者 李鹏 通讯员 苏凤君)近日,为保护消费者的合法权益,市工商局委托有关机构对我市流通领域部分商品进行了抽样检查。1月12日,抽查结果表明,在21种食品中,我市只有12种食品合格,竟有9种食品存在不同程度的问题,不合格率近43%。

此次抽检的不合格食品是:鹤壁市立业食品有限公司的面包水分不合格,滑县众发食品有限公司“吃可得”老庙牛腱的食品标签不合格,卫辉市世魁清真制品有限公司世魁牛肉的食品标签不合格,卫辉

食品抽检: 43%不合标准

市小双面粉厂雪龙精制小麦粉所含的灰分不合格,淇县精华面粉公司精制小麦粉所含的灰分不合格,北京丰美食品有限公司玉米色拉油所含的酸价不合格,浚县金花油脂有限公司棉清油的酸价

和过氧化值均不合格,北京益佳禾美粮油有限公司一级大豆油的净含量不合格,河南内黄超翔精炼植物油厂花生芝麻油(调和)的酸价和标签均不合格。

我市30多万农民受益新农合

本报讯(记者 刘善新)1月11日,记者从市卫生局获悉,自我市实行新型农村合作医疗试点以来,新型合作医疗成绩显著,仅2007年度,我市就有30多万农民从中受益。

据统计,2007年,两县三区参加合作医疗的农民全年累计

报销306487人次,补偿费用3593.25万元,其中住院补偿34485人次,计2902.85万元;门诊(慢性病)补偿266人次,补偿费用10.37万元;门诊(小额)补偿271736人次,计680.03万元。达到封顶线1万元的有93人。

据了解,我市已在县、乡、村三级设立医疗服务机构,资金补助、药品价格实行统一管理,城乡同药同价,群众可根据自己的病情就近治疗。目前,我市新型农村合作医疗覆盖农业人口数、参合人数比例、补偿金额等指标均在全省前列。

“进城务工人员文化活动的月”拉开大幕

本报讯(记者 张凯 通讯员 王新伟)在许多人印象中,农民工的业余生活是很单一的,而自即日起至2月3日在我市开展的“进城务工人员文化活动的月”活动,将改善农民工娱乐生活单调局面。

本次活动内容包括:在市区较大的建筑工地建立图书阅览室,每个阅览室提供所需图书500册、书架一个;为农民工免费办理图书阅览证,到建筑工地了解农民工的办证及阅读要求,更加方便农民工借书。此外,还将开

展农民工计算机操作培训,目前市图书馆电子阅览室正在制定农民工计算机操作培训计划,首批为农民工开展的计算机操作知识和互联网知识讲座也正在积极筹备中。

据主办方介绍,这次“进城

务工人员文化活动的月”活动是在省里统一部署下进行的,目的是为丰富和活跃我市进城务工人员精神文化生活,鼓励进城务工人员自尊自强,在全社会形成尊重、关爱进城务工人员的良好氛围。